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Become part of 

a winning team.  

Praktikanten energiewirtschaftliche Beratung (w/m/d)  

Wer wir sind 

Die Unternehmens- und Steuerberatung KORTMÖLLER (http://www.kortmoeller.de) ist eine 

junge, schnell wachsende Beratungskanzlei mit Sitz im münsterländischen Emsdetten. Schwer-

punkte der Kanzlei sind die energiewirtschaftliche, betriebswirtschaftliche und steuerliche Beratung 

von Energieversorgern und energieintensiven Industriebetrieben sowie Betreibern von Wind-, Pho-

tovoltaik- und KWK-Anlagen. 

 

Wen wir suchen 

Wir suchen Studenten der Wirtschafts-, Rechts- oder Ingenieurwissenschaften ab dem 3. Semester 

mit sehr guten MS-Office Kenntnissen, die Interesse an energiewirtschaftlichen Fragestellungen 

mitbringen und in einem Zeitraum von mindestens 2 Monaten praktische Erfahrungen in der ener-

giewirtschaftlichen Beratung sammeln möchten. 

 

Das erwartet dich: 

• Projektarbeit zu energiewirtschaftlichen und betriebswirtschaftlichen Aufgabenstellungen wie 

o Beratung von Strom- und Gasnetzbetreibern 

o Beratung bei der Erstellung von Energieversorgungskonzepten für energieintensive 

Betriebe (Erzeugungskonzepte, Wallboxen) mit Fokus auf die Steuern- und Abga-

benbelastung 

• Kaufmännische Betriebsführung Erneuerbare Energien 

• Erarbeitung von Innovationen und neuen Dienstleistungen 

 

 

Dieses Profil bringst du mit: 

http://www.kortmoeller.de/
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• Grundlagenkenntnisse Buchführung, Jahresabschluss und Unternehmensbesteuerung  

• Keine Scheu, sich mit Gesetzen und Verordnungen auseinanderzusetzen (EnWG, HGB) 

• Überzeugendes, freundliches Auftreten gegenüber Kollegen, Kunden und Partnern  

• Motivation, Einsatzbereitschaft und Reisebereitschaft für gelegentliche Kundenbesuche  

• Teamplayer-Eigenschaften (u.a. gegenseitiger Respekt, Wertschätzung und Verlässlichkeit). 

 

Das bieten wir 

• Solide Branchenerfahrungen in der betriebswirtschaftlich- energiewirtschaftlichen Beratung und 

ggf. Orientierung für die spätere Berufswahl 

• Flexible Arbeitszeiten im Vertrauensarbeitszeitmodell, gern auch mit hohem Homeoffice-Anteil 

• Dank Videotelefonie geringe Reisetätigkeit, aber viel Kundenkontakt 

• Kein „same shit, different day” sondern jeden Tag etwas Neues lernen 

• Sehr flache Hierarchien und Entscheidungswege und eine moderne Führungskultur 

• Gut strukturierte Prozessabläufe und modern ausgestattete Arbeitsplätze 

• Arbeiten im Stadtzentrum von Emsdetten mit gutem Mittagstischangebot und Einkaufsmöglich-

keiten. Sehr gute Verkehrsanbindung an die Regionalmetropolen Münster und Rheine (jeweils 

20 Minuten mit der Bahn, der Bahnhof ist 150m von der Kanzlei gelegen). 

• Freiräume zur privaten Entfaltung; wir respektieren Freizeit und Familie und unterstützen 

sportliche Aktivitäten 

• Bei guten Leistungen ist eine Werkstudententätigkeit oder nach Abschluss des Studiums auch 

eine Festanstellung als Berater oder Projektmanager möglich. 

 

Kontakt 

Wenn dein Interesse geweckt ist, freuen wir uns auf deine Bewerbung per Email an mail@kort-

moeller.de. Bei Fragen kannst Du Dich gerne telefonisch melden (02572 800 40 55). Wir behan-

deln alle personalbezogenen Anfragen und Unterlagen absolut vertraulich. 
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